

Algemene informatie

Aanbesteding: Pompen, besturingskasten en overige onderdelen voor rioolgemalen
Aanbestedende Dienst: gemeente Schouwen-Duiveland
Referentie: 2026 - 1698866
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Pompputten
	Vraag: Wij gaan ervan uit dat de pompputten standaard leveringen zijn zonder civiele werkzaamheden, kunt u dit bevestigen?
	Antwoord: Pompput is levering, deze wordt geplaatst door onze civiele aannemer.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Beantwoord op: 16 jul 2026
	Percelen: P1 Pompen, besturingskasten en overige onderdelen voor rioolgemalen

Ref.nr. 2	Onderwerp: Pompputten afmetingen
	Vraag: Kloppen de afmetingen van de gevraagde pompputten? Dit lijken geen standaard afmetingen te zijn. Bijvoorbeeld: Standaard voor een dubbel hoofdgemaal is 1330 x 1330 (binnenwerk)
	Antwoord: U kunt de standaard maten aanhouden. Mocht er een specifieke maat nodig zijn zal dit besproken worden.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Pompen, besturingskasten en overige onderdelen voor rioolgemalen

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Inschrijfstaat

Vraag:

Er is een tegenstrijdigheid tussen kolom B9 en B12.

In B9 is gesteld: De eenheidsprijzen zijn exclusief BTW, inclusief levering, installatie en koppeling met Aquaview.

In B12 wordt er gesproken over standaard leveringen, dus losse leveringen van materialen.

Wat dienen wij aan te houden voor de inschrijving?

Antwoord:

U dient voor de inschrijving cel B9 aan te houden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Pompen, besturingskasten en overige onderdelen voor rioolgemalen

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Kunt u nader toelichten op basis van welke objectieve en projectgebonden overwegingen ervoor is gekozen om de te leveren onderdelen door middel van specifieke merken en typen voor te schrijven, in plaats van deze functioneel of prestatiegericht te specificeren?

Antwoord:

Wij houden specifieke merken en types aan om zoveel mogelijk eenheid te hebben op ons eiland. Ook hebben wij een eigen magazijn voorraad met deze merken en types.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Pompen, besturingskasten en overige onderdelen voor rioolgemalen

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Op welke wijze waarborgt u, gelet op de voorgeschreven merken en typen, dat sprake blijft van voldoende mededinging en gelijke toegang voor marktpartijen, overeenkomstig de aanbestedingsrechtelijke beginselen van proportionaliteit en non-discriminatie?

Antwoord:

De voorgeschreven merken en typen zijn gekozen om aan te sluiten op de bestaande installaties en om beheer en onderhoud efficiënt en betrouwbaar uit te kunnen voeren. Door deze standaardisatie blijven de bedrijfszekerheid, beschikbaarheid en continuïteit van de pompen, besturingskasten en overige onderdelen voor rioolgemalen gewaarborgd. Om die reden zijn deze specificaties in deze aanbesteding voorgeschreven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 jul 2026

Percelen:

P1 Pompen, besturingskasten en overige onderdelen voor rioolgemalen